



В Тверской области следователем Следственного комитета завершено расследование гибели трех подростков



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела по факту произошедшего дорожно-транспортного происшествия в Калязинском районе Тверской области, в результате которого погибли трое подростков 14 и 15 лет. По данному уголовному делу обвиняется житель города Москвы, которому следствием инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц).

В ходе предварительного расследования установлено, что в ночь на 29 июля 2020 года житель города Москвы, являвшийся сотрудником полиции, двигаясь на автомобиле по автодороге



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

«Сергиев Посад-Калязин-Рыбинск-Череповец» проявил невнимательность к дорожным условиям, выразившуюся в том, что перед совершением обгона двигавшегося впереди в попутном направлении транспортного средства не убедился в том, что полоса движения, на которую он собирается выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии. Он выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершил столкновение с двигавшемся во встречном направлении по своей полосе движения мотороллером с тремя несовершеннолетними, которые от полученных травм скончались.

Следователем Следственного комитета проведена большая и кропотливая работа по установлению всех обстоятельств произошедшего, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1569392>